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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Přestože se jedná o práci na téma všeobecně zdánlivě známé – vši – je (a v blízké době stále bude) práce 

aktuální. Málokteré téma se nemusí o svou aktuálnost bát, problematika pedikulózy takovým tématem bezesporu 

je. Jistě to způsobuje fakt, že zavšivení je v určitém časovém rozmezí problémem každého člověka, stejně tak jako 

se nemění skutečnost, že se o této nemoci veřejně příliš nemluví. Téměř až tabuizace tématu a zároveň značné 

rozšíření zmiňovaného problému zaručuje tedy stálou aktuálnost.   

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Autorka pracovala samostatně. V některých částech zejména teoretické části se některé informace zbytečně 

opakují, jistě by bylo možné je utřídit pečlivěji do ucelenějších jednotek s logičtější posloupností. Nicméně práce 

je zpracována pečlivě a s dostatečným počtem zdrojů (v mnoha dalších zdrojích jsou stále se opakující totožné 

informace).  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorka se věnovala samostatně zadanému tématu, konzultace probíhaly zejména na úrovni organizace práce. 

V některých částech textu tak nejsou informace zcela jasné, nebo je doplnění uvedeno až následně, což může být 

mírně zavádějící (použití/zákaz některých účinných látek). Vzhledem k malé časové rezervě při dokončování 

autorka dokázala velkou míru flexibility výrazně snížit počet objevujících se chyb. Relativně velké množství 

informačních zdrojů bylo zpracováno přehledně a účelně, pro větší přehlednost uvedla autorka i seznam zkratek 

a pojmů. Téma zvládla autorka zdařile, práce je z tohoto pohledu na dobré úrovni. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Formálně je práce zpracovaná dobře, obsahy některých kapitol by bylo možné účelněji přeskupit do jiného 

uspořádání, v současném seskupení  fungují ale také. Práce má nezbytné kapitoly, jako přílohy jsou doplňující 

informace a nadstandartní části (např. zkratky a pojmy). Jazyková a stylistická úroveň je mírně poznamenána 

slovenštinou, jako mateřským jazykem autorky, která je přes svou velkou podobnost gramaticky s češtinou 

v některých případech v rozporu, z čehož vznikly některé chyby. Text je však i přes tuto vlastnost čtivý a 

srozumitelný na velmi dobré úrovni. Rozsah práce je naprosto dostatečný. Grafická úprava práce je dobrá, 

grafické zpracování je zřetelné a čitelné, publikační norma je dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Větu: “Dle zákonných ustanovení kosmetické prostředky nesmí obsahovat 

účinné látky, které slouží k hubení vší a nesmí být prodávány za účelem 

odvšivování.“ na str. 27 prosím vysvětlete a objasněte, v kterých typech 

přípravků mohou být účinné látky (např. na hubení vší) a z jakého důvodu. 

 

 

 

Měla jste při komunikaci s respondenty nějaké postřehy, které nejsou 

uvedeny v práci? Např. připomínky k obecně známým postupům při 

zavšivení či přístup některých dotčených osob, či rezignace na některá 

pravidla?   

 

 
 

 Kde byste viděla hlavní příčinu opakování zavšivení na některých školách a 

jak byste ji doporučila řešit?  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 doporučuji  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 Velmi dobře  

 
Datum: 

 20.9.2018 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


